
BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA
DE LA CORPORACIÓN CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO

EL DÍA 31 DE OCTUBRE DE 2024

En la villa de Calvià, Comunidad Autónoma de las Illes Balears, siendo las diez horas del día 31 de octubre
de 2024,  previa  convocatoria en  forma,  se  reúnen en  la  sala  de plenos del  Ajuntament  de Calvià  los
representantes de los grupos políticos del consistorio que se mencionan, bajo la presidencia del Alcalde, Sr.
Juan Antonio Amengual Guasp, y con la asistencia del Secretario accidental, Sr. Juan Castañer Alemany,
con el objeto de celebrar sesión ordinaria del Pleno del Ayuntamiento.

ASISTENTES:

Alcalde-Presidente:  Sr. Juan Antonio Amengual Guasp
 

Concejales: Sra. María Isabel Bonet Saum
Sra. María Esperanza Catalá Ribó

                                          Sra. Alba Cuenca Cuenca
Sr. Benito Carlos Ferrer Gómez
Sra. Natividad Francés Gárate
Sr. Simón Fuentes Mackintosh
Sra. María Dolores Godoy Alcoy
Sr. Miguel Ángel Máñez González
Sr. Jabo Martínez Rodríguez
Sr. Borja Martorell Enseñat
Sr. Manuel Mas Sánchez
Sr. Alfonso Molina Jiménez
Sra. Elisa Monserrat Mayol
Sra. Francisca Muñoz Alcaraz
Sra. Marina Pallicer Sánchez
Sr. Sebastián Palmer Badillo
Sra. Bárbara Portells Sabater
Sra. Juana María Prats Vidal
Sr. Juan Recasens Oliver
Sra. María del Carmen Rojano Pérez
Sr. Francisco Javier Tascón Piña
Sra. María Teresa Tena Iturrizaga
Sr. Juan Thomás Quetglas

Excusa asistencia: Sr. Jaime Bujosa Arbona

Interventor:     Sr. Javier Gulias Recio

Secretario acctal.:      Sr. Juan Castañer Alemany

Esta acta se ha redactado utilizando la aplicación informática “VideoActa”, y se puede acceder de forma
automática, desde los enlaces vinculados que se encuentran en cada punto del orden del día, al video del
acta de la sesión, en el que están registradas todas las intervenciones. Tanto esta acta como el video de la
sesión se han grabado electrónicamente, de acuerdo con la legislación vigente.

El Sr. Alcalde anuncia que debido a la tragedia que ha tenido lugar en la Comunidad Valenciana y otras
zonas de España provocada por el paso de una DANA y de conformidad con los portavoces de todos los
grupos políticos todos los puntos de la presente sesión plenaria quedan aplazados a excepción del apartado
de  Asuntos  de  urgencia.  Punto  en  el  que  únicamente  se  tratará  una  Declaración  Institucional  por  las
víctimas de la Dana.

22. ASUNTOS DE URGENCIA.      DECLARACIÓN INSTITUCIONAL     POR LAS VÍCTIMAS DE LA DANA        

La ratificación de la urgencia del presente punto queda aprobada por asentimiento. A continuación se da
lectura de la siguiente declaración institucional:



“En las últimas horas se ha vivido una tragedia en la Comunidad Valenciana y en otras zonas de España, 
provocada por el paso de una DANA. El temporal ha golpeado con fuerza inusitada. El alcance de los 
cuantiosos daños materiales se evaluará en las próximas semanas. Pero nada es comparable a la magnitud
de la pérdida de vidas. Más de medio centenar de personas han fallecido y los damnificados se cuentan por 
miles.

Todos los españoles debemos sumarnos en el apoyo a las familias de los muertos y desaparecidos, y a
aquellos que, tras haberlo perdido todo, deben afrontar la dura tarea de comenzar de nuevo. Por ello, desde
Calvià, los diferentes grupos que componen el Consistorio, los trabajadores municipales y los residentes
queremos  unir  nuestra  voz  de  condolencia  y  solidaridad,  así  como ofrecernos  para,  en  la  medida  de
nuestras  atribuciones,  prestar  toda  la  ayuda  que  sea  necesaria.  El  municipio  de  Calvià  se  pone  a
disposición de cualquier petición institucional.

Más allá de extender nuestro afecto y solidaridad a las familias y seres queridos de quienes han perdido la
vida o han visto sus hogares y pertenencias arrastradas por las aguas, debemos lanzar un mensaje firme:
no estáis solos.

En estas difíciles horas comprobamos, una vez más, el servicio impagable que prestan los servicios de
emergencia,  cuerpos  de  seguridad,  personal  sanitario,  los  voluntarios  y  todas  las  personas  que  han
antepuesto su integridad y  seguridad al  imperioso deber de asistir  a  sus conciudadanos.  Todo nuestro
agradecimiento a los hombres y mujeres que trabajan sin descanso.

Con el respeto y recuerdo a las víctimas mortales, el apoyo a sus familias y unidos por un profundo dolor,
desde Calvià queremos hacerles llegar el mayor de los abrazos.”

http://videoacta.calvia.com/?pleno=20241031&punto=23

Y no habiendo más asuntos que tratar, a las diez horas y cinco minutos del día de la fecha, se levanta la 
sesión, de la que yo, como secretario, extiendo esta acta.

El Alcalde, El Secretario accidental,


